Отчет о работе Совета ветеранов войны и труда п. Ставрово за 2017год.
В Совете ветеранов войны и труда  п. Ставрово стоит на учете 1501 чел. из них

-участников ВОВ-6 чел.

-ветеранов ВОВ (тружеников тыла)-122 чел.

-м/узник-1 чел.
-воины –интернациолисты (чеченцы, афганцы) -41чел.

В составе Совета ветеранов войны и труда  12 человек. 

- почетный житель поселка  и ветеран  награжденный  почетным знаком  Всероссийской  общественной  организации  ветеранов -1 чел.
- заслуженный работник  сельского хозяйства -1 чел.

- ветеран  войны -1 чел.
- участник Карибского кризиса-1 чел.

- отличник народного просвещения -1 чел.
- ветеран труда- 8 чел.

В поселковый Совет ветеранов входит 6 первичных организаций: 3 по месту жительства, 3 по месту работы. В своей работе поселковый Совет  ветеранов руководствуется законом РФ «О ветеранах»,решениями  вышестоящих организаций. За истекший период так же как и раньше Совет ветеранов  работал в тесном контакте с администрацией поселка, депутатами, школой, «ЦКиС п. Ставрово», библиотекой, соцобслуживанием.  Два раза в месяц члены Совета вели прием жителей.
Советом ветеранов  было проведено 5 заседаний, где обсуждались отчеты Совета, отчеты первичных ветеранской организаций, обсуждались планы работы. Кроме этого рассматривались такие вопросы  как подготовка и проведение  Дня Победы, Дня поселка, Дня Памяти  и Скорби, Дня пожилого человека, организация чествования юбиляров, оказание помощи пенсионеру Седовой Н.Б. в выпуске  сборника стихов и другие вопросы.
Постоянно  с информацией  о поселковых делах выступал  глава администрации п. Ставрово Ермаков Виктор Яковлевич. Так же члены Совета  участвовали в работе заседаний Совета народных депутатов, когда рассматривались вопросы,  касающиеся жизнедеятельности поселка: «Об утверждении платы  за проезд п. Ставрово», «О бюджете МО п. Ставрово на 2017 и плановый период 2017-2019г», «Об утверждении Программы комплексного развития инфраструктуры п. Ставрово».

Одной из задач Совета ветеранов  является патриотическое  воспитание молодежи  и социальная защита людей пожилого возраста.
В поселке хорошо организовано патриотическое воспитание  подрастающего  поколения,  начиная с детских садов.  В детских комбинатах  дети участвуют на занятиях, в утренниках, где они не только слушатели, но и участники мероприятий посвященных Дню Победы, Дню памяти и скорби, получают знания  о символах нашей страны (флаги, гербе, гимне). В школе в течение всего учебного года идет патриотическая работа на уроках, классных часах, линейках. Вот уже 20лет в школе сформирован Потешный полк, которым бессменно руководил Фурман В.И,. ,посмертно удостоенный  звания «Почетный житель поселка». Члены Потешного полка участвуют во всех военно - патриотических мероприятиях поселка, района, области, России и занимают призовые места.

Совет ветеранов поддерживает тесную связь с членами Потешного полка.

В школе открыт кадетский класс,  где  большое внимание уделяется  патриотическому воспитанию. В канун 23 февраля, 9 Мая в школе  выступают участники войны Березин А.П., труженики тыла-Ивлева Е.В., дети войны- Кулаева И.А., Суровцова Н.Г., малолетний узник концлагеря –Раменова Р.Ф. приглашенные выступают  с рассказом о военных годах. 

6 Мая в школе проходило формирование бессмертного  полка, где учащиеся в торжественной обстановке рассказывали о своих дедах, прадедах, отдавали дань  памяти погибшим воинам в годы ВОВ, недожавшим участникам войны. На линейке с напутственным  словом кроме директора школы Никишиной Г.Л. выступали председатель Совета ветеранов Каретникова С.Б., члены объединения  военного братства Муханов А.И., труженики тыла. Дети также посетили д. Лучинское и д.Чижово откуда родом  бывшие школьники Ставровской школы Скворцов И.В. и Герасимов С.Д.- Герои Советского Союза. 

Учащиеся также посещают  могилу Язева В.А. и неизвестного  солдата , захороненных  вместе, чьи останки  были найдены  поисковиками в Смоленской области в 2012 году.

Военно-патриатическое воспитание  молодежи  проходит на митингах  в День Победы и День Памяти и скорби. 9 Мая на площади присутствовало  более 2 тыс. человек.  В почетном карауле у обелиска Славы  стояли члены Потешного полка. Звучал гимн  России  в исполнении  народного детского  духового оркестра  Ставровской ДМШ.

На митинге выступали представители  районной и поселковой администрации Федотова А.Е., Ермаков В.Я., председатель Совета ветеранов – Каретникова С.Б., учащиеся Ставровской школы. Дети вручали цветы и открытки участникам войны, ветеранам войны и вместе со всеми  участниками митинга  возлагали цветы и венки к Обелиску  Славы. Затем на площади Мира  состоялся концерт,  участниками которого  был хор ветеранов , народный танцевальный коллектив ЦКиС, народный духовой  оркестр. Вечером был дан  салют  и организована дискотека для молодежи.
Да, здесь не произносят торжественные слова  о военно –патриотическом  воспитании , но всех  переполняет чувство гордости  своими предками и земляками. Вечный огонь у Обелиска  Славы подчеркивает  значение  и величие победы Советского народа в Великой Отечественной  войне. 
5 Мая  в ЦКиС состоялся  праздничный концерт , после которого  все участники  прошли к  Заводской стеле  ветеранов и возложили к мемориалу  цветы. Перед собравшимися  выступил  глава администрации Ермаков В.Я. и председатель  первичной  ветеранской  организации  Бусыгин А.А. Заведующий музейно-выставочным  залом Горохова Г.Н. проводит патриотическую работу среди учащихся  и посетителей. Горохова Г.Н. провела вечер , посвященный  28 годовщине вывода Советских войск из Афганистана, участниками которых были  воины  интернациолисты,  учащиеся, члены Совета ветеранов, родные  и сослуживцы погибшего  в Афганистане нашего земляка капитана Зырина Е.С. – награжденного  2 орденами  -«Красной Звезды».
Неизгладимое впечатление на присутствовавших в музейно-выставочном зале  произвел вечер «Солдатский долг исполнен свято», где звучал  рассказ о Герое России, нашем земляке майоре Павле Якимкине, который погиб в мирное время, защищая границы  нашей Родины. На  вечере  выступали отец Якимкин  Б.П., сослуживцы, бывшие  одноклассники. Школьники с чувством гордости и патриотически настроенные  выходили из зала.
Гороховой Г.Н.  подготовлен вечер  «У края ядерной бездны» об участниках  Карибского кризиса
Совет ветеранов  войны и труда  п. Ставрово отметил Горохову Г.Н. благодарственным письмом за патриотическое воспитание молодежи. Одним из важных направлений в работе Совета ветеранов поселка, является социальная защита людей пожилого возраста, где выступал член Совета ветеранов Сухарев Г.П. участник Карибского кризиса. Вопросы, с которыми обращаются в Совет ветеранов, самые разнообразные: это  и обеспечение лекарствами льготной категории граждан, организация питания в стационаре, соц. обслуживание, коммунальные услуги. 
В решении этих вопросов помогали главный врач Собинской ЦРБ Симагина С.К., Горбатиков А.Е.- зав. поликлиникой п. Ставрово, зав. отделом  социального обслуживания – Ермакова Г.В. ,  заместитель начальника ОУМИ администрации п. Ставрово- Булич Н.С., директор ГКУ ОСЦЗН по Собинскому району –Семенова Ж.А. Те вопросы , на которые  не получили ответы, выносили на конференции (пример с питанием  в стационаре), на сессии (освещение улиц, отопление, больницы). Необходимо отметить работу первичных  ветеранских организаций таких как учителей- председатель Кулаева И.А., работников  дошкольных учреждений- председатель Догадина Л.М., медработников- председатель Ромах Н.И., заводского микрорайона- председатель Бусыгин А.А.
Они организуют чествование ветеранов, участвуют в профессиональных праздниках, оформляют альбом  отражающий жизнь поселка, знаменательных людей, посещают заболевших. Догадина Л.М. организовала в своем микрорайоне спортивную площадку с помощью спонсоров, жителей и подростков и проводит там турниры по теннису, футболу, беседы с участием работников библиотеки.
Учителя организовали  уход за захоронениями учителей, у которых не осталось здесь родных. Более 40 человек организованы Бусыгиным А.А. в клуб «Ветеран». Пенсионеры самые активные участники всех мероприятий, которые проходят в п. Ставрово. Старшее поколение  посещают университет третьего поколения организатор Ермакова Г.В.- отделение соц. защиты, объединение «Народные умельцы» при ЦКиС, клуб «Хозяюшка» при библиотеке, где пенсионеры учатся вязать, слушать лекции, обмениваются опытом. Далеко известен Ставровский хор ветеранов в поселке, в районе, области.  Пенсионеры  активно  посещают  концерты, спектакли народных театров «Ретро» и «Провинциалы», присутствуют  на выставках  в музейно –выставочном зале. Для людей  старшего поколения ЦКиС организуют  праздники с концертной  программой «Крещенские посиделки», Декада пожилого человека.
В Декаду  мероприятия  проходят  не только в ЦКиС, но и в библиотеке в отделении  соц. защиты,  на площадках около домов.
Стало традицией  посещения  членами  Совета ветеранов и учащимися, ветеранов труда, участников войны в декаду пожилого человека. За чашкой чая  старшее поколение  делилось   воспоминаниями  о прожитых годах.
 Члены Совета ветеранов  приняли участие  в работе  3 Владимирского форума  50плюс «Все плюсы зрелого возраста», который проходил  11-13 апреля в областном Дворце культуры. Прослушаны лекции –семинары на темы: диспансеризация- эффективный  инструмент  оздоровления  населения; правильное питание- основа  здоровья и долголетия; новые правила  начисления  страховых пенсий; безопасный  Интернет. Участники форума получили компетентные ответы  на заданные  вопросы ,  приняли участие  в проводимых  мастер- классах.
 В канун Дня Победы  члены Совета ветеранов  совместно с   любительским  объединением  «Радуга добра», администрацией поселка  вручали подарки  участникам войны и поздравляли вдов умерших участников войны. Школьники  вручали  открытки труженикам тыла, участникам войны от администрации района.
Члены Совета  ветеранов  не только участники всех мероприятий , но и  участвовали  в подготовке и проведении  поселковых мероприятий.
